Zusammenfassende Ubersicht 31
Gegenstand %ﬁ‘;‘nﬁ‘s I eiMnﬁEi_t 19.38 1952 1953 1954 1955 1956 gﬁ?r:
Seite
Lohne
Durchschnittl. Wochenarbeitszeit
der Arbeiter in der Industrie?)............... BG JD Std 49,5 475 47,9 48,6 48,8 48,0 516
» » nd 1918=100 100 95,6 96,5 97,7 983 96,7 535
Durchschnittl. Bruttoverdienste
der Arbeiter in der Industrie?)
Stundenverdienste
mannlicher Arbeiter...........coovviiins » JD Pf 862 1712 1788 1838 1963 2133 516
» » » nd 10)38=100 100 197,1 206,1 2120 226,6 2159 535
weiblicher Arbeiter » JD Pf 50,1 1074 1128 1159 1230 1360 516
» » » ind 1038=100 100 220,1 2315 23855 253,6 280,6 535
aller Arbeiter ... » JD Pf 80,2 1557 1625 166,8 1779 1935 516
» P » nd 1038=100 100 199,8 2089 2119 2295 2199 535
WochenVerdienste
ménnlicher Arbeiter » JD RM/DM 4325 8299 87,19 90,96 97,73 10449 516
» » » g 1038=10 100 189,0 1985 2072 2229 237,7 535
weiblicher Arbeiter » JD RM/DM 2364 48,02 51,34 5321 56,66 61,94 516
» » » nd 1038=100 100  207,3 221,7 2303 2156 2685 535
aller Arbeiter .....coovcvvveeiieci » JD RM/DM 3968 7400 77,87 80,99 86,85 92,96 516
» P s » nd 1038=100 100 1910 201,3 2100 2255 2116 535
Bruttoverdienste im Steinkohlenbergbau
je verfahrene Schicht ... » JD RM/DM 761 1533 1558 15,70 17,06 1886 »
je angelegten Arbeiter..........ccocoiinnn. » JS » 2187 4124 411 4184 4528 4992 »
Bruttoverdienste im Braunkohlenbergbau
je verfahrene Schicht ... » JD » 6,75 1347 13,87 1430 1555 1749 —
je angelegten Arbeiter...........ccoccevnnee » JS » 2048 3917 3971 419 4530 5064
Nettosozialprodukt 1950 1951 1952 1953 1954 1955 1956
ZU FaKtorkosten............cocccovveeveveieiennas BG JS wmmn. 745 912 1014 1089 1170 1343 558
ZU Marktpreisen ......ooooceeevvverseenennnnns » KIDM 871 1076 1209 1303 140,0 160,2 »
Bruttosozialprodukt............ccccocveeinncnnne » o » 97,2 1196 1342 1438 1540 1756 »
davon:
Privater Verbrauch...........c..ccccecuuen... > 61,8 721 791 861 92,3 1023 561
Staatsverbrauch...........ccccoovvninnnnne. » oy 14,4 177 211 21,4 22,4 23,9 »
Investitionen » 222 215 30,6 30,8 33,9 451 »
AuRenbeitrag > » 12+ 23+ 34+ 55+ 53+ 43 »
Zahlungsbilanz
Leistungsbilanz
Warenhandel Bf «. Mill.
AUSTUNT o Bnw Js RMDM 8356 14577 16894 18735 22512 26309 31 541 563
Einfuhr .... » » —10670- 13084 —14732-15 083 -18 588 -23 007 -25533  »
[ST:1 Lo [ TSR » » — 2314+ 1493 + 2162 + 3652 + 3924 + 3302 + 6008 »
Leistungen fir die alliierten Streitkrafte
AUSTUNT ... » > 211 367 850 1140 1018 1216 1757 563
Dienstleistungen
AUSTURT e e » 726 1372 2110 2636 3694 4723 5619 __
Einfuhr .... » » - 1119- 2467- 2784- 3282 —4663- 6296- 7886
SaldO.....coc e » » - 393- 1095- 674— 646- 969- 1573- 2267
Unentgeltliche Ubertragungen
Empfang......cc.ccooeeveevcneeeeieene P 2092 1853 533 315 384 204 194 563
Hergabe .. P - 6 62 81- 368- 772- 1019- 1298 »
SaldO.....c e » » + 2086+ 1791 + 452 53- 388- 815- 1104 »
Kapitalbilanz
Langfristige Verbindlichkeiten3)........ » oy 508 - 199- 333- 383- 293- 247 14 563
Langfristige Anspriiched) .................. » o 50 50- 492- 1223- 218- 323- 576 »
Kurzfristige Verbindlichkeiten3)........ ooy 815- 931 307 1101 306 252 958 »
Kurzfristige Anspriiche4) » » - 510- 973- 2015- 2590- 1708- 867- 3099 »
Wahrungsgoldd) .......ccccoveevcinicene > - - 116- 471- 780- 1261 - 1234- 2413 »
SaldO....oice e » » + T763- 2169- 3002- 3876- 3 174;- 2419- 5116 »
Ungekléarte Betrage ... y » - 352r 387+ 212- 217- 411|+ 289+ 722 »
) JD = Jahresdurchschnitt, JS = Jahressumme, Ind = Index. — *) Ohne Bergbau. — 3)Abnahme mit Minuszeichen (-). — *) Zu-

nahme mit Minuszeichen (-).



